

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFS. 3185 y 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13. — APARTADO NUMERO 10

MR. FOLEY LLEGA A MADRID

Madrid.—Procedente de Lisboa ha llegado hoy al aeropuerto de Barajas el subsecretario de Tesoro de los Estados Unidos, Mr. Foley, acompañado de su señora. En el aeródromo fué recibido por el subsecretario de Hacienda y el personal de la Embajada de su país. Mister Foley se propone permanecer unos días en Madrid. (Logos.)

El rey Pablo reduce la prisión del ractor de Tassula

Atenas.—El rey Pablo ha reducido a quince meses la pena de dos años de prisión dictada contra Kostas, el marido de la nueva Elena cretense, Tassula, por haber raptado a ésta para contraer matrimonio con ella en contra de los deseos de la familia de la muchacha. El asunto amenazó en degenerar en guerra civil en Creta, pues la familia de Tassula era liberal y la del novio populista, y se hizo cuestión política. Tassula espera impacientemente la libertad de su marido. (Efe.)

Toma posesión de su cargo el nuevo subsecretario de Obras Públicas

EL CONDE DE VALLELLANO PUSO DE RELIEVE LOS MERITOS DEL SR. RIVERO DE AGUILAR

Madrid.—El ministro de Obras Públicas, conde de Vallellano, ha dado esta mañana posesión de su cargo al nuevo subsecretario del Departamento, señor Rivero de Aguilar. Con el titular del ministerio asistieron también a la ceremonia el ministro de Hacienda, señor Gómez de Llanos; el subsecretario saliente, señor Turell; directores generales, el presidente del Consejo de Administración de la RENFE y alto personal del Departamento. El ministro de Obras Públicas, después de dedicar un cálido elogio a la persona del señor Rivero de Aguilar, dijo que le había elegido para desempeñar la Subsecretaría, más que como hombre político de su confianza, como técnico de indiscutible prestigio, en el que se conjugan las tres condiciones hoy de máximo valor: Pertenecer al Ejército como ingeniero militar, haber tenido a su cargo

El Caudillo recibe a Margaret Higgins

Madrid.—Su Excelencia el jefe del Estado recibió hoy en audiencia, en el Palacio de El Pardo, a la periodista norteamericana Margaret Higgins, quien hizo la campaña de Corea como enviada especial del "New York Herald Tribune". (Logos.)

Lea usted EL ADELANTO

CRONICA DE PARIS

Francia tiene muy cerca de cuarenta y dos millones de habitantes

En el censo figuran cuatrocientos mil españoles

Servicio especial para EL ADELANTO

La Jefatura del Censo acaba de hacer una rectificación del padrón de habitantes del cual resulta la existencia sobre el suelo francés de cerca de 42 millones de ciudadanos. Aunque lentamente, Francia va doblando ese difícil cabo que es para ella la cifra de 40, y poco a poco incrementa su censo con la tranquilidad y la mejoría del nivel de vida. Pero no se crea que todos estos 42 millones son franceses. Esta misma rectificación del censo nos indica que en Francia hay tres millones de extranjeros —hablamos en cifras redondas porque es mejor—, seres recalcitrantes que no quieren de ninguna manera renunciar a la nacionalidad de su origen. Si añadimos que hay unos cuatro millones de franceses de pleno origen extranjero reciente, es decir, nacionalizados hace poco, hallaremos que aun le queda a Francia mucho camino para ponerse como es debido. Pero esto es quizás un problema sin solución porque no en vano Francia es la encrucijada de Europa y quizás del mundo, y se trata de un país viejo pleno de cultura donde van a parar los seres de todo el universo. Ello tiene sus halagadoras ventajas pero también sus inconvenientes, uno de los cuales, sin duda el mayor, es la decadencia.

La minoría extranjera más crecida en Francia es la italiana. Viven en Francia un millón de italianos que no renuncian a su país de origen y que todos los años se van a pasar una temporada a la Toscana o a la Romaña, cerca de sus parientes y paisanos. Son seres burocráticos, muy trabajadores y ahorradores. Los italianos son en Francia excelentes mecánicos aunque poco pacientes, magníficos mecanógrafos y oficinistas y formidables agricultores. Raro es el viñedo o el olivar donde no hay italianos trabajando. Después de los italianos vienen los polacos

con el medio millón. Todos los hijos de la valiente Polonia son mineros, o por lo menos se colocaron en este difícil trabajo a su llegada a este país. El polaco es fuerte y sobrio, resiste maravillosamente el trabajo en las minas y su abnegación no conoce límites. Son también leñadores de categoría. La minoría polaca ha trabajado como ninguna en Francia, pero no ha tenido gran suerte, pues son escasos los polacos que en este país han logrado un decisivo bienestar. Y es que el polaco, por su carácter bonachón, se deja llevar por viejos que con un poco de voluntad podrían dominarse, por ejemplo, el juego.

Tras los polacos vienen los españoles, con algo más de los 400.000. Los hijos de la vieja Hispania han dado siempre un resultado maravilloso en Francia. Son trabajadores, simpáticos y alegres. Gran parte de la alegría de Francia es nacida en mentes españolas. El español es agricultor excelente, ganadero perito y obrero calificado para el trabajo que sea. Así pueden verse en Francia españoles que ocupan cargos de excepción en empresas científicas y a otros que trabajan en el campo como ganaderos. Pero todos ellos alegres y contentos.

Tras los españoles vienen los sirios, libaneses, griegos, turcos y otros seres del Oriente Medio y de Europa Balcánica. Trabajadores duros, son de una sobriedad encantadora. Con unas pasas, unas cebollas y tabaco pasan su vida, y de ahí, que muchos griegos no hayan hecho carrera y se hallen en la indigencia después de haber pasado viviendo en Francia comiendo como decimos. Pero magníficos individuos al fin y al cabo.

Y los franceses, con estas minorías extranjeras están contentos, porque en vez de hallar enemigos, encuentran colaboradores.

M. PRENDAST

LA MISION BRITANICA ha aplazado su salida para Teherán

Un puesto fronterizo persa abrió fuego contra un barco de guerra soviético, que entró en aguas persas

SE PIDE LA RETIRADA DE LOS BUQUES BRITANICOS ANCLADOS FRENTE A ABADAN

Teherán.—El ministro persa del Interior, general Narollah Zahedi, ha dimitido, siendo sustituido por el ex ministro de Economía, Amir Homayun Sherrí.

SE PIDE LA RETIRADA DE LOS BUQUES BRITANICOS ANCLADOS FRENTE A ABADAN

Teherán.—En fuentes persas se dice hoy que el enviado especial del presidente Truman, Avenel Harriman, ha recibido aviso de Londres, en el sentido de que la Misión británica saldrá hoy mismo para Persia.

INCIDENTE CON UN BARCO SOVIETICO

Teherán.—Un puesto fronterizo persa ha abierto fuego de ametralladora contra un barco de guerra soviético que entró en aguas persas y entró con sus proyectores, la citada posición, según se informa hoy en fuentes allegadas al Estado Mayor persa. Los informes dicen que el barco soviético se retiró después de treinta minutos de fuego desde el puesto persa. No se señala si los rusos contestaron al fuego persa.

Se agrega que el barco soviético de 700 toneladas penetró en aguas jurisdiccionales persas del Caspio, cerca de Astara, frontera soviético-persa occidental en el Caspio.

Se espera que Persia proteste contra la supuesta incursión soviética en aguas persas.

"MANIOBRAS MILITARES" EN EL GOLFO PERSICO

Teherán.—El crucero británico "Euryalus", ha comenzado unas maniobras militares en el Golfo Pérsico, después de haber avisado previamente, en dicho sentido a las autoridades persas. Alahayae Saïud, presidente de la Comisión persa del Petróleo, ha manifestado que Gran Bretaña debe retirar el crucero citado y destructores que se encuentran frente a Abadán, para "eliminar la actual trancía". Saleh ha pedido a Gran Bretaña que se centre con atención en las conversaciones anglo-persas y que no cometa ningún acto unilateral que pueda crear una atmósfera desfavorable. Por otra parte, en fuentes persas se dice que las citadas maniobras pueden afectar desfavorablemente a las negociaciones anglo-persas y hasta podrían provocar acciones por parte de la Unión Soviética, que es en dicha zona mucho más poderosa que Gran Bretaña y tiene extensas fronteras con Persia. (Efe.)

LA MISION BRITANICA PREPARADA

Londres.—Richard Stokes, Lord del Sello Privado y ministro de Materias Primas, está dispuesto para salir hoy al frente de una Misión gubernamental hacia Teherán, con el fin de discutir con representantes del primer ministro, Mussadeq, un arreglo en la crisis anglo-persa. El Gobierno británico ha aceptado, en principio, los términos de la invitación persa como base para la reanudación de las negociaciones.

La Misión británica está integrada por representantes de los Ministerios de Asuntos Exteriores, Hacienda, Carburantes y energía. Acompañará a la Misión el embajador británico en Persia, Sir Francis Shephard. Por su parte, la AngloIran Oil Company enviará una Misión propia que se mantendrá dispuesta a asesorar a la Misión gubernamental cuando sea preciso. (Efe.)

SE APLAZA LA SALIDA

Londres.—La partida para Teherán de la Misión británica presidida por el ministro de Materias Primas, Richard Stokes, ha sido aplazada por hoy. Se pensaba que el ministro partiese a las 15,45 (hora española). (Efe.)

España protesta por la condena de monseñor Groesz

NUESTRO EMBAJADOR EN LONDRES ENTREGO AYER UN MEMORANDUM A LA LEGACION DE HUNGRIA

Londres.—La embajada de España en esta capital ha enviado un memorándum a la Legación de Hungría protestando por la condena a prisión del arzobispo monseñor Groesz y otros varios sacerdotes y por la sentencia de muerte dictada contra el padre Veer.

El pueblo español —se dice en el memorándum— está profundamente convencido de que el reconocimiento de la soberanía de Dios y de la ley moral es la base fundamental de todo orden mundial, justo y estable, y de que la libertad para rendir culto a Dios en la forma que el mismo ha ordenado, es un dere-

SE RECONOCE EL PRINCIPIO DE LA NACIONALIZACION

Teherán.—Se anuncia que el encargado de Negocios del Reino Unido entregará esta misma tarde al ministro de Asuntos Exteriores de Persia, Kazemi, una comunicación del Gobierno de Londres reconociendo el principio de la nacionalización de la industria petrolífera e indicando la composición de la delegación británica, cuya llegada a Teherán está prevista para el día 4. (Efe.)

¿SE HA LLEGADO A UN ACUERDO?

Londres.—Gran Bretaña y Persia han llegado ya a un acuerdo para reanudar inmediatamente las negociaciones encaminadas a lograr un arreglo de la disputa petrolífera, se dice de fuente autorizada. (Efe.)

La actividad bélica en Corea se limitó ayer a encuentros de patrullas

AVIONES ALIADOS CONTINUAN ATACANDO LOS PUNTOS ESTRATEGICOS EN TORNO A PYONGYANG

Tokio.—Dos estaciones comunistas vitales en Corea del Norte, han sido atacadas hoy por las superfortalezas, según un comunicado de las fuerzas aéreas aliadas. Siete bombarderos atacaron Sojo, a siete kilómetros al norte de Pyongyang, y otros tres bombarderos Hullaj, a doce kilómetros, también al norte de la capital comunista, asimismo,

TURISTAS FRANCESES, EN NUESTRA CIUDAD

Ayer llegaron a nuestra ciudad 22 turistas franceses que realizan un viaje de placer por nuestra patria. Procedían de Madrid y hoy continuarán su viaje con dirección a Burgos. Pernoctaron en el Gran Hotel.

Truman hablará en San Francisco con motivo de la Conferencia de Paz

El general Eisenhower podrá intervenir en política activa el año próximo, como posible candidato a la Presidencia

Washington.—En su conferencia de prensa celebrada hoy aquí, el presidente Truman señaló que, a su juicio, el actual destino que el general Eisenhower tiene en Europa no va a impedirle intervenir en política activa el próximo año, como posible candidato a la presidencia del país. A preguntas de los periodistas, Truman dijo, que el general Eisenhower está llevando a cabo una gran obra en Europa como jefe de la fuerza defensiva occidental y que continuará en aquel puesto mientras sea necesario. Un corresponsal quiso saber cuánto tiempo le queda a Eisenhower de estar en Europa. "El puesto del general" dijo Truman—no le impide probablemente intervenir en política el año próximo, si así lo desea. En todo caso, el gene-

Hoy puede ser un día decisivo en las conversaciones de armisticio

A los comunistas toca decidir si las negociaciones han de continuar o si la guerra ha de reanudarse en gran escala

Nam Il siguió ayer oponiéndose a las pretensiones aliadas respecto a la línea de tregua

Campamento avanzado (Corea).—Los helicópteros que iban los delegados de las Naciones Unidas, llegaron a Kaesong a las 10,35, hora local, habiéndose reanudado la conferencia para el fin de las hostilidades en Corea, a las once de hoy, jueves.

A las 12,45 regresó la Delegación de las Naciones Unidas a este campamento avanzado. (Efe.)

COMUNICADO ALIADO

Campamento avanzado.—El comunicado del Cuartel General avanzado de las Naciones Unidas sobre la sesión de hoy en la conferencia de Kaesong, dice: "Las diferencias fundamentales entre las Delegaciones de las Naciones Unidas y la comunista sobre el punto núme-

ro 2 del orden del día, han permanecido sobre el punto sin resolver hoy, al terminar la decisepta reunión de la conferencia del armisticio militar de Kaesong. El almirante Joy, en un nuevo esfuerzo porque no se interrumpa la negociación en el terreno militar, trató por dos veces de obtener que expresara su opinión el principal delegado comunista sobre las responsabilidades de los respectivos jefes militares frente a sus fuerzas respectivas, durante el armisticio militar. En ningún caso, el general Namil respondió directamente. Por iniciativa del delegado comunista, las conversaciones se interrumpieron a las 12,20, hora local, y serán reanudadas mañana, a las once". (Efe.)

Se cree que el planteamiento decisivo de la cuestión puede producirse el viernes, y a los comunistas —declaran aquí— toca decidir si las negociaciones han de continuar o si la guerra ha de reanudarse en gran escala. El avance iniciado hoy en el sector central por los aliados es indicio de que éstos continuarán efectivamente las operaciones militares durante las conversaciones de tregua. (Efe.)

LA DISPUTA SOBRE CACHIMIRA
El primer ministro del Pakistán reitera su invitación al Pandit Nehru para que vaya a Karachi
Karachi.—El primer ministro del Pakistán ha reiterado a su colega indio su invitación a que venga a Karachi a discutir la paz entre los dos países. Este rechaza la invitación de Nehru a que se traslade a Nueva Delhi pero al reiterar la propia omite la condición señalada la primera vez de que a cualquier conversación había de preceder la retirada de las tropas indias de las fronteras pakisanas. El jefe del Gobierno del Pakistán hace resaltar en su mensaje el peligro de que cualquier incidente trivial pueda desencadenar una conflagración al enfrentarse las tropas de los dos países. Lo esencial —dice— es que haya una atmósfera pacífica para las conversaciones. Por último, indica que claramente señaló que si la India retira sus fuerzas a los lugares que normalmente ocupan en tiempo de paz, el Pakistán anulará los movimientos de tropas que se ha visto obligado a realizar. (Efe.)

LA INSISTENCIA ALIADA NO TIENE BASE, DICE NAM IL

Tokio.—Radio Pekín dice que el general nortecoreano Nam Il, jefe de la Delegación comunista en las conversaciones de Kaesong, ha seguido oponiéndose el jueves a las pretensiones de las Naciones Unidas en cuanto a la fijación de la línea de armisticio. El representante de las Naciones Unidas insiste, dijo Nam Il, según la emisora, en una línea de demarcación militar que cruza profundamente sobre el paralelo 38 y da como razón la construcción de posiciones defensivas. Pero su insistencia no tiene base y no sólo demuestra la falta de sinceridad de las Naciones Unidas en cuanto a desear la tregua en Corea, sino que es injusta e irrazonable. No podemos aceptarla". (Efe.)

HOY, DIA DECISIVO

Base avanzada de las Naciones Unidas al sur de Kaesong.—El vicealmirante Turner Joy, dijo hoy en Kaesong, que el mando de las Naciones Unidas no tiene intención de violar ningún armisticio militar que se concierne, pero que no se colocará en posición in-

El comunicado del Cuartel General de Tokio, dice que durante la jornada del miércoles y la actividad bélica se limitó a encuentros entre patrullas aliadas y fuerzas aisladas rojas. (Efe.)

El comunicado del Cuartel General de Tokio, dice que durante la jornada del miércoles y la actividad bélica se limitó a encuentros entre patrullas aliadas y fuerzas aisladas rojas. (Efe.)

El comunicado del Cuartel General de Tokio, dice que durante la jornada del miércoles y la actividad bélica se limitó a encuentros entre patrullas aliadas y fuerzas aisladas rojas. (Efe.)

El comunicado del Cuartel General de Tokio, dice que durante la jornada del miércoles y la actividad bélica se limitó a encuentros entre patrullas aliadas y fuerzas aisladas rojas. (Efe.)

El comunicado del Cuartel General de Tokio, dice que durante la jornada del miércoles y la actividad bélica se limitó a encuentros entre patrullas aliadas y fuerzas aisladas rojas. (Efe.)

LA CIUDAD

SUCESOS LOCALES

Mordida por un perro

Por el doctor de guardia, señor Buxaderas, y practicante señor Sánchez Crespo, fué ayer asistida en la Casa de Socorro, a las dos menos cuarto de la tarde, la niña de tres años de edad, Annabella Cabado López, que vive en la Avenida de Federico Anaya, número 3.

Presentaba erosiones en la pierna derecha, que le habían sido producidas por mordedura de perro.

Herido casual

También fué ayer asistido en la Casa de Socorro, a las diez menos cuarto de la noche, María Teresa Acosta, de ocho años de edad, que tiene su domicilio en Juan del Rey, número 7, la cual presentaba herida contusa en la región superciliar derecha, que se había producido casualmente.

Fuó asistida por el doctor Ferrer y practicante señor Barredo.

Denuncia por malos tratos

Longina Cabo Hernández, de cuarenta y seis años, casada, natural de Villoria, domiciliada en nuestra ciudad, calle de la Luna, número 4, presentó ayer en Comisaría una denuncia contra su marido Jesús Rivas Miguel, por haberla maltratado de palabra y obra, como asimismo a su hija Longina Rivas Cabo y al marido de ésta, E. Ado Ovejero del Arco, no necesitando asistencia facultativa.

Manifestó, además, la compareciente que viene siendo objeto de malos tratos desde hace algunos años.

Maleante detenido

Por miembros del Cuerpo General de Policía de la planifolia de Salamanca, ha sido detenido e ingresado en la Fisión provincial, el conocido maleante habitual contra la propiedad, Miguel Andrés Iglesias (a) "El pavi", de veintiséis años, natural de las Veguillas y domiciliado en nuestra ciudad, calle del Arco, número 6.

DR. BONDIA G. PUENTE

Medicina y Cirugía del tórax
ANESTESIA INHALATORIA
Único aparato de hipertensión a circuito cerrado en Salamanca. Doctor Piñuela, 5, 2.ª, Izq. Tls 2615-1162 (C. S. 182).



Debut del letrado Sr. Bellido

Una bicicleta, propiedad de Antonio García Fagundes, desapareció en la vía pública, montada indichadamente por Sebastián Martín Sánchez, el 23 de octubre de 1950, quien se lucró de tal apropiación, con la agravante de ciertos antecedentes penales.

El fiscal, señor González Serrano, calificó el delito como hurto, pidiendo se condenase al procesado a tres años de prisión menor, costas y accesorias, más indemnización a Antonio García de 500 pesetas en que la bicicleta había sido valorada.

El defensor, don Blas Bellido González, que por vez primera actuaba en la Audiencia, después de saludar a la presidencia, fiscal, letrados y a cuantos intervinieron en la administración de la justicia, hizo con fácil palabra y cierta oratoria, abundando en razones legales, un magnífico informe, sosteniendo que su patrocinado no era autor del delito que le le imputaba y solicitando su absolución.

El señor Bellido González había prestado antes su juramento, acompañado por el abogado don Santiago Rodríguez Conde y al final de su actuación felicitudinario por los magistrados y compañeros de profesión, obsequiando a todos con cigarrillos habanos, felicitaciones y enhorabuena a las que nos sumamos, muy sinceramente.

Después se vió una causa contra Francisco Ortega Pérez, quien en Lagunilla trabajaba por cuenta de José Terrones García, quien le daba habitación y comida en su casa y cuyo procesado se apodóro sin violencia de 1.050 pesetas que había en un baul.

El fiscal pidió la pena de tres años de prisión menor, accesorias y costas e indemnización de las 1.050 pesetas al perjudicado, por el delito que califica de hurto.

La defensa —letrado señor Torres— afirma que su defendido solamente tomó 800 pesetas y ello porque además de casa y comida debía percibir un sueldo que José Terrones no le abonaba, pidiendo por ello que la pena solamente fuese de dos meses y un día más la devolución de la cantidad realmente hurtada.

Ambos juicios quedaron concluidos para sentencia.

Prente de Juventudes

CAMPAMENTOS JUVENILES

Se pone en conocimiento de todos los camaradas (cadetes y niñas) y de los aprendices que han de asistir al tercer turno el Campamento provincial "Batalla de Arapiles", que dicho turno comenzará el próximo día 11 de los corrientes, en cuya fecha se efectuará la salida para llojos de Espino, donde está enclavado el Campamento. Recordemos a todos que es imprescindible el haber sido vacunados y reconocidos, para lo cual deben pasar con la suficiente antelación, a fin de evitar las enojosas aglomeraciones de última hora, por el Servicio de Sanidad de esta Jefatura (Generalísimo Franco, 27).

Cuando dudas surjan sobre el desarrollo de este turno serán resueltas por la Ayudantía Provincial de la Falange Juvenil de Franco, que gustosamente atenderá a todos los camaradas.

CITACION

Se recuerda a todos los camaradas pertenecientes a las Falanges Juveniles de Franco que hoy, día 3, a las nueve en punto de la noche, se celebrará una reunión general, a la que deberán asistir todos los camaradas que se encuentren en la capital. Esta reunión se celebrará en el Hogar de Flechas, Cuesta del Carmen, 6.

CALDAS DE OVIEDO

Reumatismo, Catarros, Post-Scripe
GRAN HOTEL
Habitaciones con agua corriente, caliente y fría, moderna galería de baños. 1.ª de julio a 30 spitre. (C. S. 3.844)

S. E. U.

Por acuerdo del Mando Nacional del S. E. U., el plazo de admisión de nuevas solicitudes para las becas "Alejandro Salazar", ha quedado ampliado hasta el 15 del presente mes de agosto.

Sastrea Paulino
NECESITA BUENAS OFICIALES
FELIPE ESPINO, NUMERO 12

ROPA LIMPIA JABÓN Puntl

Cupón pro ciegos

Número premiado con 50 pesetas en el Cupón Pro Ciegos para Salamanca, Zamora, Avila, Cáceres y Segovia, correspondientes al sorteo celebrado ayer, 2 de agosto.

895
Premiados con cinco pesetas todos los terminados en 95.

Clausura del primer turno en la Estación Preventorial de Candelario

El pasado día 29 tuvo lugar la clausura del primer turno de la Estación Preventorial.

Como todos los días, los Flechas y Mandos asistentes a ella oyeron la santa misa, oficiada por el Padre espiritual de dicha Estación, el cual dirigió unas sencillas y emotivas palabras, alentando a todos para que la semilla de la palabra Divina, que día a día ha ido cayendo en los corazones infantiles, fructifique en obras y acciones dignas de un joven falangista. Para que no olviden las consignas espirituales que en Candelario han guardado, exactamente con una vida sana de cuerpo y alma.

A continuación, recibieron todos la Sagrada Comunión, imponiéndose más tarde el Santo Escapulario a los que aún no lo habían recibido.

Durante toda la mañana, los flechas tomaron parte en los distintos y entretenidos juegos que, montados exclusivamente para su diversión y alegría, se encuentran en el parque de atracciones de la Estación preventorial. Para todos y, en especial para los más afortunados, hubo gran cantidad de golosinas y regalos, y que, como a lo largo del mes que aquí han permanecido, hicieron la delicia de los pequeños camaradas.

Después de una comida extraordinaria, se celebró el fuego final del Campamento, en el que, como siempre, los flechas se divirtieron enormemente con las alegres peripecias de los muñequitos del teatro de títeres (guñol), que hicieron reír a todos con sus trucos y sus simpáticos chistes. Con la actuación en el escenario del teatro de los flechas más decididos, y una sesión de cine, en la que se proyectó una emocionante e instructiva película, terminó este acto.

Los Mandos de la Estación se despidieron cariñosamente de los camaradas, animándoles para que no olviden ni un momento las sanas enseñanzas, tanto morales como físicas, que han recibido, y para que su comportamiento en la vida sea tan limpio y ejemplar como aquí lo ha sido.

Asistieron todos más tarde a la segunda corrida de toros de las de la feria candelariense.



Temperaturas de ayer, en nuestra ciudad

Según datos del Servicio Meteorológico de Matabacán, ayer se registraron en nuestra ciudad las siguientes temperaturas extremas:

Máxima: 22.6 grados, a las 16.20 horas.
Mínima: 12.4 grados, a las 6.55 horas.

LEA USTED EL ADELANTO

se, al tendido que especialmente para los flechas de la Estación reservó el Ayuntamiento. Y emocionados con la lidia en serlo, y riendo de lleno con la capea de vaquillas por los mozos de la localidad, que aguantaron buenos revolcones y desgarrones en la ropa, transcurrieron las horas finales de turno.

Finalmente, y como broche de oro que cierra las actividades falangistas de este mes, fueron arriadas las banderas a los acordes emocionados del "Cara al sol", dando el médico jefe la última consigna de despedida y en la que en emocionadas palabras hizo llegar a los flechas su satisfacción por el magnífico comportamiento de todos, digno del mejor estilo falangista, y por haber cumplido fielmente con la tarea encomendada de fortalecer a los jóvenes cuerpos para el mejor servicio, en el mañana, de Dios y de la Patria.

A este Preventorio, en su primer turno han asistido cincuenta flechas de Madrid y Salamanca.

Realizados periódicamente por el médico jefe, se ha visto con satisfacción que todos los pequeños camaradas han aumentado en vigor y en salud, así como en peso, siendo el promedio de aumento de dos kilos y medio, dándose en algunos casos hasta de cinco kilos.

El día 2 se inauguró el segundo turno, al que asistirán, como a este clausurado, otros cincuenta camaradas de diez a catorce años.

ACCESORIOS AGRICOLAS

EUDES-BUJES-REJAS-FORMONES, ETC.
W. Manuel Hernández López

R. Esperabé, 4. Teléfono 1842

MIGUEL BECERRO

MATRIZ Y PARTOS
horas de consulta de 11 a 12 R.
Concejo, 9, 2.ª, Izda Tel. 1285.
C. S. 6.ª 14

ENRIQUE MORO

MEDICO DENTISTA
Suspende su consulta hasta nuevo aviso

LA PROVINCIA Y LA REGION

De Santiago de la Puebla

De extrema brillantez, han resultado entre varios pueblos de esta comarca, las tradicionales fiestas, en honor a su patronal Santiago Apóstol.

Ya la víspera, la presencia de los forasteros, con la animación de los locales, y en compañía de los hijos que esta localidad tiene por Salamanca y otras provincias con altos cargos, daba aire de gran fiesta a este laborioso pueblo.

El día 25, a las siete de la mañana, tras los pasacalles amenizados por la banda de música "Los Puchitos" y cohetes de rigor, dio comienzo el típico encierro del ganso que habla en lidia en la primera corrida.

La plaza fué abarrotada en un momento, las campanas sonaban con alegre tintineo, y un murmullo general de alegría juvenil quedó ahogado por el tropel de cabalistas, ruidos de cánceros cabestros y voces de mando que sin novedad y en admirable obediencia de las bravas reas, muy diestramente procedidos por los hijos del ganadero don Marcelino Beate, de Membre de Sierra, y de esta forma, fué terminando este acto.

A las once, una solemne misa, en la cual predicó un reverendo Padre de la Orden Dominica; pronunció un brillante sermón acerca de las virtudes del Santo y terminó exhortándonos a seguir por el camino de la virtud, y a honrar cada vez más solemnemente a nuestro Santo Patron, en su fiesta.

A las seis de la tarde, el típico y alegre sonido de dulzainas, el estampido de los cohetes y la agitación de la multitud, anunció la entrada en la plaza las cuadrillas de mozos, que hablan de entenderse con los seis hermosos ejemplares que tanta admiración habían causado durante el encierro y que tan magnífico resultado daban en el tendido.

La novillada fué dirigida por el famoso novillero "El Zamorano" y su cuadrilla, la cual, reunió de una visosidad desconocida por estos contornos.

Desde luego, la corrida fué un extraordinario éxito del ganadero de Membre de Sierra, que acreditó, una vez más, su celo en la elección de novillos.

Además, se celebraron bailes públicos y de sociedad, que resultaron muy animados, especialmente, en el de la Plaza del Generalísimo Franco, por la iluminación y comodidades que existían en dicha Plaza.

En nombre de todos los vecinos y forasteros, enviamos las gracias al celoso señor alcalde de esta villa don Fabian Hernández y demás señores que componen la Comisión de Fiestas, por la buena organización de dichos actos.

EL CORRESPONSAL

De Barco de Avila

NOVENA Y TRASLADO DE SAN PEDRO DEL BARCO

Sabido es, que el día 12 de los corrientes se celebra la fiesta en honor del Eremita San Pedro del Barco, Patron del pueblo.

Para ello, a' anochecido del viernes, día 3, será trasladada la imagen desde su iglesia a la parroquia, con la solemnidad de costumbre, verificándose el recorrido en solemne procesión por la calle de su nombre y plaza principal.

Terminado este acto dará principio la novena en su honor, para concluir con otros actos religiosos.

CONFERENCIAS DE ACCION CATORICA

Excelente labor han llevado a cabo dos cultísimas señoras de esta rama durante los días que han permanecido desarrollando su misión en la localidad.

La tarde del domingo, dedicaron a una conferencia para las sirvientas, a la que asistieron multitud de ellas, que supieron elogiar y comprender las directrices que les marcaban las entusiastas conferenciantes.

CALLE DE LA PASION

Esta calle, cuyo nombre lleva hoy el de José Antonio Primo de Rivera, está ya siendo objeto de una muy necesitada reforma, que revista, desde hace tiempo, una urgencia extraordinaria, pero que no había existido posibilidad de atender.

Por fortuna, la ha llevado el turno y aunque es el cierto que aun tendrá que remitirse a una espera hasta la conclusión definitiva de las obras, es el cierto que una parte muy fundamental como es la colocación de tuberías, se halla realizada y éste era el aspecto más esencial. La total urbanización es de desear pueda efectuarse con la prontitud posible.

REFORMAS EN LA PLAZA DE TOROS

De acuerdo con la Comisión de Fiestas, se realizaron el año anterior importantes obras de solidez en la plaza de toros.

Este año, también, y de común acuerdo, se están ya llevando a cabo otras obras en todo el circuito exterior de la plaza, que además de dar mayor seguridad y brillantez.

SE EDITARA UN FOLLETO DE FIESTAS

Después la Comisión de Fiestas de propagar sus fiestas tradicionales del Santísimo Cristo del Caño, ha acordado la edición de un folleto-folleto, que será difundido por toda España, puesto que se dispondrá de una importantísima tirada.

De la dirección del mismo se ha encargado, por sus naturales condiciones y actividades profesionales, a un conocido periodista local.

EXCURSIONISTAS

Credos y el curso del río Tor-

mes, son los lugares predilectos de los excursionistas, que se desplazan a estos contornos con asiduidad.

Estos excursionistas nos honran en gran número casi todos los días festivos, y tanto a la ida como al regreso, es Barco de Avila el punto de onde parece obligada su presencia y estancia, aunque sea con brevedad.

ENCANTO DE LA RIBERA DEL TORMES

Belleísima perspectiva ofrece en la actualidad toda la ribera del Tormes.

Es un encanto pasear por sus linderos, oír el murmullo de las aguas, observar la floración de las plantas que en este caso son las inigualables Judías, y contemplar ese verdor insuperable y ese azul diario de los "rojillos" que son la verdadera esperanza de nuestros agricultores.

RESTILO

Mujer: Por un deber de patria y por tu propia conveniencia, debes realizar tu Servicio Social. Solicitalo en la Delegación Provincial de la Sección Femenina.

Caja Nacional de Subsidios Familiares

DELEGACION PROVINCIAL DE SALAMANCA

Premios a la Nupcialidad

La distribución de los Premios de Nupcialidad, establecidos por el Estado por Decreto de 29 de diciembre de 1948 y regulados por la Orden del Ministerio de Trabajo de 5 de mayo de 1949, se efectuará con arreglo a las condiciones de este concurso que la Caja Nacional de Subsidios Familiares convoca entre trabajadores de esta provincia que se proponen contraer matrimonio dentro del mes de octubre de 1951, con sujeción a las siguientes bases:

1.º Los premios que se entregarán a los trabajadores de ambos sexos, que contraigan matrimonio en referido mes, serán de 2.500 pesetas para solicitantes varones o mujeres, asegurados en el Régimen Obligatorio de Subsidios Familiares.

2.º Los requisitos que se exigen para tomar parte en este concurso son los siguientes:

- a) Que los contrayentes sean solteros o viudos.
- b) Que en la fecha de la celebración del matrimonio tengan menos de treinta y cinco años de edad los varones y de treinta las mujeres.
- c) Que el peticionario figure asegurado en el Régimen de Subsidios Familiares, habiéndose abonado por él las cuotas correspondientes a seis meses, por lo menos, dentro de los doce anteriores a la fecha de esta convocatoria.
- d) Que el ingreso líquido total por todos conceptos de los futuros cónyuges sea inferior a 12.000 pesetas anuales y superior a 3.000.
- e) Que se propongan residir en esta provincia después de casados.

3.º Las instancias se extenderán en el modelo impreso que facilitarán las Oficinas Provinciales y locales del Instituto Nacional de Previsión, formulándose necesariamente, así como los documentos que les acompañen, excepto las certificaciones de nacimiento, tarse en esta Delegación, esta dentro del plazo que señala esta convocatoria, y deberán presentarse en la Plaza de los Bandos, número 8, o en sus Agencias, hasta el día 31 de agosto corriente, antes de las trece horas.

Si fuesen remitidas por correo, habrán de ser depositadas dentro del mismo plazo.

4.º La concesión de los Premios atenderá exclusivamente a los menores ingresos y edades de los solicitantes.

5.º El importe del premio deberá destinarse por los beneficiarios a la constitución del hogar familiar y al pago de los gastos del casamiento, conservando a disposición de la Caja Nacional la justificación de su inversión.

Salamanca, 1 de agosto de 1951. — EL DELEGADO PROVINCIAL.

DR. UNAMUNO

Suspende su consulta durante el mes de agosto



También el médico precisa de la fotografía...

para fotografiar y cinematografiar el desarrollo de una operación quirúrgica y las sucesivas etapas de la mejoría de sus pacientes; así como también para registrar los últimos adelantos en cirugía, de incalculable valor como documentación gráfica y como medio de enseñanza.

Esta es sólo una de las muchas aplicaciones en que KODAK pone la fotografía al servicio de las ciencias y las artes.

KODAK, S. A.

Puerta del Sol, 4. - MADRID. - Av. José Antonio, 6
BARCELONA: P.º de Gracia, 22 Campana, 10. - SEVILLA

Kodak® es una marca registrada



Anuncios por palabras

Hasta 20 palabras, 10 ptas. por inserción
— Cada palabra más, 0,50 pesetas —

Automóviles

MERCADO AUTOMOVIL. Disponemos Morris, Peugeot y Oberlan pequeños, Gran Paige, Citroen servicio publico, Pacar-Clipper moderno, barato. Furgoneta Citroen, camiones. Talleres Bermejo. Rector Esperabé. 1-1

VENDO furgoneta rubia ocho plazas, o 500 kilos de carga, ruedas nuevas, tipo Haiga. Relojería Almaraz. Generalísimo Franco, 49. 3-1

Arriendos

COTO MINERO, volfran, se arrienda o vende, próximo a Barruecopardo, con toda la documentación completa. Informes, médico de Bermellar (Salamanca). 2-2

Compras

COMPRARIA cafetera expres dos tazas, ocasión. Dirigirse escrito Juan José García, en Sequeros. 2-1

MAQUINA DE ESCRIBIR compramos a particular. Informar Mutual Comercial Española. Generalísimo Franco, 22, 2.ª Salamanca. 2-2

Fincas

SE VENDE fábrica de aguardientes a vapor, legalmente autorizada. Informes: Gestoría R. E. I., Vázquez Coronado, 2. 3-3

SE VENDEN dos fincas urbanas en la calle del Generalísimo Franco, y una rústica a diecisiete kilómetros de la capital, con carretera hasta las casas. Informarán, en Generalísimo Franco, 24, duplicado. Notaría. 3-a-2

Pérdidas

PERDIDA reloj-calendario. Gratificaré espléndidamente. Fray Luis de Granada, 20. Teléfono 1401. 1-1

Ventas

SAL vendo vagones 20.000 kilos sobre estación destino. Apartado 170. Córdoba. 8-7

VENDESE mostrador completo para bar y cuadro pintado sobre panel de oro, todo nuevo, procedente Bar Roco. Informes, Publicidad Arenas.

SOLAR VENDE, 18 a 20.000 metros cuadrados, para granja o chalets verano. Junto carretera primer orden, dos kilómetros Salamanca. Serafin. Abajo, 20. 2-a-1

ABONOS MINERALES, todas clases: Superfosfatos 16 y 18 grados, garantizados; compuestos, fórmulas gran rendimiento, etc. Servicios inmediatos. Pedidos, Apartado 134. Salamanca. 10-5

MOTOR TRES CABALLOS usado, para riego, se vende por 8.500 pesetas a toda prueba. Informes, Gerardo Miñambres, Calle Zamora, 46.

MOTORES riego. Grupos completos desde un caballo. Las mejores marcas garantizadas; norias; facilidades pago. Gerardo Miñambres, Calle Zamora, 46.

MOTOCICLETA Montesa 125 c. c., garantizandola como nueva, se vende. Talleres Val. Avenida de Alemania, 26. 2-2

Varios

HOY día de retales en Almacenes Galán, Plaza del Mercado, 8. Muchos trozos de lanas, sedas y algodones baratísimos.

¡POSITORES! La tramitación de todos los documentos que necesitan, se realiza rápidamente Gestoría Nuño. Avenida Mirat, 18, Salamanca.

Libertad de comercio, precio y circulación en las cosechas de cebada y avena

Se autoriza la utilización de las habas y guisantes para el consumo humano o del ganado - También quedan en libertad, tanto en producción como en consumo, los garbanzos, judías y lentejas

El "Boletín Oficial" del Estado del día 1 publica los siguientes Decretos: Las favorables circunstancias habidas en las últimas fases de desarrollo de los cultivos de cereales de la presente cosecha...

Así lo dispongo por el presente Decreto, dado en Madrid a veintisiete de julio de mil novecientos cincuenta y uno. FRANCISCO FRANCO. El ministro de Agricultura, Rafael Cavestany Anduaga.

DEPORTES

Mañana será sorteada la bicicleta "Mototracción". Optan a ella 151 concursantes. Mañana, sábado, a las ocho de la tarde, en nuestros talleres, se celebrará, con arreglo a lo previsto en las bases de nuestro último concurso...

Los delanteros nuevos. También nos participó la Secretaría del Salamanca que dentro de un par de días podría facilitarnos los nombres de dos nuevos delanteros...

BOXEO. JOE LOUIS VENCIO A LOS PUNTOS AL ARGENTINO CESAR BRION. San Francisco.—El combate de boxeo entre Joe Louis y el argentino César Brion, fue iniciado por este último púgil...

M. MARTINEZ. TISILOGO-RADIOLOGO. P. Gabriel y Galán, 1. Tel. 209. C. S. N.º 36.

LANAS!! Los colores de moda, la suavidad y la resistencia que usted esperaba, puede hallarlos en nuestras madejas y prendas de lana a precios de ocasión.

MADEJAS LANA de 10,50 a 8,95. CHAQUETAS LANA. Fantasia de 195 a 185 ptas. Gran moda de 185 a 167 " Novedad de 135 a 120 "

JERSEYS y NIKIS. Jersey de 190 a 175 ptas. NIKI de 80 a 75 " Bebeca angoril 125 a 95 "

DESCUENTOS de VERANO. EVA. Entre Plaza Mayor y Corralo.

CRONICA DE NUEVA YORK. Los Estados Unidos TIENEN UN NUEVO TORERO

Tiene veinte años y es hijo de un ganadero millonario. (Servicio especial para «EL ADELANTO»)

Una verdadera casualidad nos ha puesto sobre la pista del segundo torero de categoría que haya nacido en los Estados Unidos. Este torero es un joven de Texas que vivió una corrida en Méjico hace dos años y que llevó por el entusiasmo se ha estado entrenando y ha debutado con gran éxito en la plaza mejicana de Guadalajara.

El torero citado se llama James Elsor y tiene veinte años de edad. Si alguien desea su biografía se la daremos muy resumida. Elsor es hijo de un ganadero de Austin, Texas, que posee muchos millones de dólares.

Para premiarle por su comportamiento, el padre de James Elsor decidió enviar al chico a Méjico con el fin de que pasara un mes en dicha nación hispano-americana. James vivió una corrida en la cual alternaban los mejores astros de la torería mejicana y el festejo le cautivó tanto que decidió torrear.

Regresó a su dehesa Cardenosa, la señorita Julia Maldonado de Guevara. Desde Madrid se han trasladado a San Sebastián, los señores de Oliva (don Julián) con sus hijas. Salgó para San Sebastián, don Rafael Sánchez Fabrós.

Mañana, Santo Domingo de Guzmán, es el santo de los señores Borrego (padre e hijo), Buxaderas Gombau y Gombau Guerra. Regreso de Madrid, don José López Rubio.

HOY día de retales en ALMACENES GALAN, Plaza del Mercado, 8. Han salido, para Galicia, don Emilio Firmat, médico especialista de la Asociación de la Prensa, y don Meriano Vicente.

El próximo pasado día 16, festividad de Nuestra Señora del Carmen, tomó por primera vez el pan de los Angeles, en la parroquia de Nuestra Señora del Puerto, de Santoña (Santander), la preciosa niña, María del Carmen Gómez-Valadés Pinedo, hija de nuestros buenos amigos don Beatriz y don Manuel, director de aquella Sucursal del Banco Español de crédito. Nuestra enhorabuena.

Dr. Emilio Firmat. SUSPENDE SU CONSULTA HASTA FIN DE AGOSTO. Es el número de la Tarjeta de Cliente de CALZADOS FELISA, premiada con una Mari-Cris. Pida una tarjeta ¡Son gratis!

1579. LOS CUBANOS. Lentejas finísimas, nuevas, a 6 PESETAS KILO. CINEMA SALAMANCA. Desde las 5. EL MAS SENSACIONAL PROGRAMA. 1.ª Diana Durbin, Gene Kelly, en LUZ EN EL ALMA.

Notas de Sociedad

Regreso a su dehesa Cardenosa, la señorita Julia Maldonado de Guevara. Desde Madrid se han trasladado a San Sebastián, los señores de Oliva (don Julián) con sus hijas.

Mañana se cumple el primer aniversario del fallecimiento, en Salamanca, del excelentísimo señor don Federico Acosta y Robián, general de Infantería, condecorado con varias cruces nacionales y extranjeras y Caballero Gran Cruz de San Hermenegildo.

Las numerosas amistades del finado y de todos los suyos, muy queridos entre nosotros, evocarán en esta triste fecha aquellas cualidades por las que se hizo acreedor a la general estimación; su caballerosidad, sencillez y afabilidad de trato, su natural bondad y simpatía, dotes por las que su memoria guardarse con el mayor afecto.

En estas horas de recuerdo y conmemoración, a los infinitos testimonios de reiterado pésame que recibirán, nos sumamos con nuestro más sincero y sentido testimonio que enviamos a su esposa, excelentísima señora doña Fe Calvo Ramos; hermanos, doña María y don Fernando Acosta Robián; hermanos políticos; doña Milagros de la Torre y doña Clara y don Miguel Calvo Ramos; sobrinos y demás familia.

También se cumple ahora el aniversario del fallecimiento de doña Isabel Sánchez Rodríguez, ocurrido en nuestra ciudad hace tres años, cuando la finada contaba ochenta de edad y habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Apostólica Bendición.

Por su natural bondad, sus buenas obras que fueron norma de su vida, su sencillez y afabilidad, la finada es recordada con singular afecto y respeto entre las infinitas amistades de los suyos, tan queridos en nuestra ciudad, que en estas horas les reiteraran sus testimonios de condolencia y sentimientos, debidos a la ejemplar vida de la finada, merecedora de la más sincera estimación.

Reciban también nuestra repetida manifestación de pésame su esposo, don Félix Fernández Sánchez; hijo, don Antonio Fernández Sánchez (constructor de obras); hija política, doña Delina Alba Martín; hermanos: doña Antonia, don Leonardo, don Manuel y doña Teresa; hermanas políticas: doña Bonifacia Díez, doña Anita Cruz y doña Inocencia Fernández; nietos: Antonio, Isabel, Pablo, José Luis, Marija y Angel; sobrinos y demás familia.

NATALICIO. Ha dado a luz felizmente una niña la señora doña María Luisa Alonso, esposa de don José García de la Cruz, encontrándose tanto la madre como la recién nacida en perfecto estado de salud. Enhorabuena.

ANIVERSARIOS. Mañana se cumple el primer aniversario del fallecimiento, en Salamanca, del excelentísimo señor don Federico Acosta y Robián, general de Infantería, condecorado con varias cruces nacionales y extranjeras y Caballero Gran Cruz de San Hermenegildo.

Las numerosas amistades del finado y de todos los suyos, muy queridos entre nosotros, evocarán en esta triste fecha aquellas cualidades por las que se hizo acreedor a la general estimación; su caballerosidad, sencillez y afabilidad de trato, su natural bondad y simpatía, dotes por las que su memoria guardarse con el mayor afecto.

En estas horas de recuerdo y conmemoración, a los infinitos testimonios de reiterado pésame que recibirán, nos sumamos con nuestro más sincero y sentido testimonio que enviamos a su esposa, excelentísima señora doña Fe Calvo Ramos; hermanos, doña María y don Fernando Acosta Robián; hermanos políticos; doña Milagros de la Torre y doña Clara y don Miguel Calvo Ramos; sobrinos y demás familia.

También se cumple ahora el aniversario del fallecimiento de doña Isabel Sánchez Rodríguez, ocurrido en nuestra ciudad hace tres años, cuando la finada contaba ochenta de edad y habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Apostólica Bendición.

Por su natural bondad, sus buenas obras que fueron norma de su vida, su sencillez y afabilidad, la finada es recordada con singular afecto y respeto entre las infinitas amistades de los suyos, tan queridos en nuestra ciudad, que en estas horas les reiteraran sus testimonios de condolencia y sentimientos, debidos a la ejemplar vida de la finada, merecedora de la más sincera estimación.

Reciban también nuestra repetida manifestación de pésame su esposo, don Félix Fernández Sánchez; hijo, don Antonio Fernández Sánchez (constructor de obras); hija política, doña Delina Alba Martín; hermanos: doña Antonia, don Leonardo, don Manuel y doña Teresa; hermanas políticas: doña Bonifacia Díez, doña Anita Cruz y doña Inocencia Fernández; nietos: Antonio, Isabel, Pablo, José Luis, Marija y Angel; sobrinos y demás familia.

Artículo primero.—Durante la actual campaña cerealista de mil novecientos cincuenta y uno, cincuenta y dos quedan en régimen de libertad de comercio, precio y circulación las cosechas de cebada y avena procedentes de la misma.

Artículo segundo.—Los restos de limpa y subproductos de molinería procedentes de las molineras de las cosechas panificables durante la campaña cerealista de mil novecientos cincuenta y uno, quedan en régimen de libertad de circulación, comercio y precio.

Artículo tercero.—Durante la actual campaña mil novecientos cincuenta y uno, cincuenta y dos, los agricultores vendrán obligados a entregar al Servicio Nacional del Trigo en la forma, cuantía y condiciones que se establezcan por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes.

Artículo cuarto.—Por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes y por el Servicio Nacional del Trigo, dentro de la esfera de sus respectivas competencias, se dictarán cuantas disposiciones sean precisas para el desarrollo y aplicación del presente Decreto.

Sucesos PROVINCIALES. Mujer muerta y hombre gravemente herido por una chispa eléctrica

A las siete y media de la tarde del día 30 del pasado mes de julio se produjo una violenta tormenta sobre el término municipal de La Hoya. Un grupo de personas que se encontraban en el lugar conocido por "Colortín" buscaron refugio en una caseta abandonada en medio del campo para resguardarse del agua.

La muerte estaba acompañada de su marido, Juan Mojadas González, de sesenta y ocho años, natural de La Garganta de Baños (Cáceres), que resultó ileso, como asimismo los pastores Víctor Venero Parral, de cuarenta y cinco años, casado, natural y vecino de Horcajo de la Ribera (Avila), y Manuel Jiménez, soltero, de dieciocho años, natural y vecino de Escurtal de la Sierra (Salamanca).

Intervino el Juzgado de Paz de La Hoya, practicando las oportunas diligencias y ordenando el levantamiento del cadáver y su traslado al Depósito municipal. Atropelladas por una camioneta en Peñaranda

A las doce y media de la mañana del pasado día 30, en la carretera de Madrid a Salamanca, a la altura del cruce con la calle que conduce a la Plaza de España, en Peñaranda de Bracamonte, la camioneta del servicio público CR-2.339, conducida por José Máximo Jiménez García, de veintitrés años, soltero, natural de Cabezas del Villar (Avila) y domiciliado en el mismo pueblo, atropelló a la joven Emilia Cantalapiedra García, que con una niña en brazos llamada Andrea García Álvarez, intentó cruzar la carretera de una parte a otra.

El chófer trató de evitar el atropello, desviándose hacia la izquierda, pero alcazandolos con la caja del vehículo. La primera fue curada de erosiones y rozaduras en ambos antebrazos, rodilla izquierda y muslo del mismo lado, de pronóstico leve. La niña presentaba erosiones superficiales en la cara anterior del muslo derecho y tres hematomas en la parte posterior de las regiones occipital, parietal izquierda y occipitoparietal derecha, calificándose su estado de pronóstico reservado.

Intervino el Juzgado de Instrucción de Peñaranda. La camioneta es propiedad de Florentino García Romero, que tiene su domicilio en el mismo pueblo de residencia del conductor.

ADORACION NOCTURNA. El turno XVIII que tiene por titular a Santo Domingo de Guzmán, celebrará solemne vigilia en la noche del día de hoy, en la iglesia del convento de San Esteban, con plática de presentación de la guardia.

La vigilia dará comienzo a las once de la noche y los adoradores deberán asistir a las diez y media para la celebración de la Junta de Turno correspondiente.

A PLAZOS. Y AL CONTADO. RELOJES Y JIJOS. CRONOGRAFO. ENVÍOS POR CORREO. DÍA CATALO GO GRATIS. INDUSTRIAL. JUIZA. 10 años de experiencia. AMPLIADO CORREOS DE LA MORIA.

DESCUENTOS de VERANO. EVA. Entre Plaza Mayor y Corralo.

CINEMA SALAMANCA. Desde las 5. EL MAS SENSACIONAL PROGRAMA. 1.ª Diana Durbin, Gene Kelly, en LUZ EN EL ALMA.

MODERNO. Desde 5. Éxito del gran PROGRAMA. ESPRONCEDA. (No tolerada), y El valle prohibido. (Toleada).

GRAN TEATRO BRETON. Exito enorme de la Gran Compañía de Comedias Pepita Martín, Manuel de Sabatini, Antonio Arnet con Ana Adamuz. Repetición a petición del público, en gran DIA FEMINA, de la notable comedia EL ANGEL DEL MILAGRO. Formidable interpretación DIA FEMINA.

TEATRO GRAN VIA. Aire frío acondicionado. A las 4, 30, 7, 45 y 10, 45. Fenomenal programa americano. OTRA VEZ JUNTOS. (Autorizada mayores) CHARLES BOYER - IRENE DUNNE, y UN MENDIGO ORIGINAL. Tolerada menores. Constance Bennett - Brian Aherne. La película más divertida de la temporada.

COLISEUM - Única, a las 8. Nuevo programa doble. CRIMINAL POR AMOR. De ALAN CURTIS. X el ESTRENO policíaco. Estudio en rojo. Por ANNA MAY WONG y REGINALD OWEN. (No toleradas).

GRAN TEATRO BRETON. Exito enorme de la Gran Compañía de Comedias Pepita Martín, Manuel de Sabatini, Antonio Arnet con Ana Adamuz. Repetición a petición del público, en gran DIA FEMINA, de la notable comedia EL ANGEL DEL MILAGRO. Formidable interpretación DIA FEMINA.

TEATRO GRAN VIA. Aire frío acondicionado. A las 4, 30, 7, 45 y 10, 45. Fenomenal programa americano. OTRA VEZ JUNTOS. (Autorizada mayores) CHARLES BOYER - IRENE DUNNE, y UN MENDIGO ORIGINAL. Tolerada menores. Constance Bennett - Brian Aherne. La película más divertida de la temporada.

